JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
o—o—p——&—» Ho——o—o0—6—> SR
0 1 1 0 1 1
2 2.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /3 von /2 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 7, e
5.
A B C D 4) A B C D 6.
«O—O0—F—0—0— H-o—o—+o—o0—1— -
0 1 1 0 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0 1
von /g von /g N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von 6/6 von 6/8
A B C D 6) A B C D
¢ | o0—0—0O O | ) ¢ | O—O—0O Ol N
N4 I | 4
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von /g von 5/8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2
von /6 von /8
A B C D 8 A B C D
«t—o—o—0——0o— «O——O0—F—0—0—>
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
3 0
von /4 von /6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 6
von 7, von /g
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[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1




=

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D B D
Ho—o——+—0—> e O—e—0—> b= =

0 11 2 1 0 1 1
3 2 3 2 >, B D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /3 von /5 3. A D
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2 + A D
von /3 von 7, —
s B A
A B C D 4) A B C D & C A
l a1 |l& | ¢ ) —_—
T .I |. T ‘—I_d)_l_‘_k.l_d)_l_l_}
«(:;iéiﬁél 01231567
6§ 6 2 6 6 888287838 7z C B
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
7 Y 2 A D
von /g von /g _— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von 6/6 von 6/8
A B C D 6) A B C D
12 1 4 5 0lL2315673
6 6 2 6 6 8 88288 8
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von /g von 5/8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2
von /6 von /8
A B C D 8 A B C D
O O——0——
o 1 1 3 0L 2145 1
4 2 4 6 6 2 6 6
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
3 0
von /4 von /6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 6
von 7, von /g
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

1)

3)

5)

7)

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
do—o0—o—b— Ho—o—ot+—o+— U —
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 7
von /4 von /8 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2
von 7, von /g e
5.
A BC D 4) A B C D 6.
o —O-O—Q—b Ho—o—-o—o0—4—
0 £ 1 0 1 1
2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 5
von /g von 7 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 6/8 von 7
A B C D 6) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0
von /g von 3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 4
von /6 von /6
A B C D 8) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
3 2
von /4 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7, von /3
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B D A B D
¢ 2) W . 1 . D B
i1 3 olz2315671
4 2 4 8 882888 », D B
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 7
von 7, von /g 3 B C
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2 + D B
von 7, von /g — —
s. A B
A BC D 4) A B C D & B C
- O-0—+4—> oo 61+ —
o0lz2315671 o 1L 2 1 4 5 1
888283878 6 6 2 6 6 7z C B
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 5 . C B
von /g von 7 — —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 6/8 von 7
A B C D 6) A B C D
12 1 4 5 12 1 4 5
6 6 2 6 6 6 6 2 6 6
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0
von /g von 3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 4
von /6 von /6
A B C D 8) A B C D
o L 1 3 0 11 2 1
4 2 4 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
3 2
von /4 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7, von /3
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JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D
«O—Oo0——o0—0—> «w—o—+4o—o—— R —
0 1 1 0 1 1
2 2.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 0
von /3 von /6 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 5
von /3 von /g e
5.
A B C D 4) A B C D 6.
Ho—o——F——o0—o— +—oo+o—ot—
0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von 7, von /g N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von 7, von 3/8
A B C D 6) A B C D
«©—0—0 o— Ho—o—0 G—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2 1
von '/, von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
4 2
von /4 von /4
A B C D 8) A B C D
Ho—o0—0—0— +—o——Fo0—-o0—o—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /2 von /4
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 3
von 75 von 7,
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3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D A C
o——O0—¢— —o—+to—0—+— L= =
“op 112 “op 12145 ]
3 2 3 6 6 2 6 6 > A D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 0
von /3 von /g 3. C B
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 5 + A B
von /3 von /g —
. C D
A B C D 4) A B C D & B C
do—o———jo— ++O0-0+o0t+tet— —
1 1 3 12315867
2 3 2 1 O 58873888’ »C D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2 s A C
von 7, von /g _— =
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von 7, von 3/8
A B C D 6) A B C D
o —0—F——0— Ho—o—0—q—
o L 1 3 13 o L 1 3 13
4 2 4 4 2 4
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2 1
von '/, von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
4 2
von /4 von /4
A B C D 8) A B C D
Ho—eo—0o—0o— H—o—+1o—-o—jo—
0 1 1 o L 1 3 1
2 4 2 4
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /2 von /4
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 3
von 75 von 7,
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JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D
H—o—o—o0—of}— «O>—o——o0—fo— U —
0 1 1 0 1
2 2.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /6 von /4 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3
von /g von 7, e
5.
A B C D 4) A B C D 6.
+-o—o+o o—> o O—Oo0—0—> T
0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2
von /g von 7, N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von 3/8 von 7,
A B C D 6) A B C D
“+to—o—+—o—o+t+— Ho—o0—0 o—b
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /3 von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von /3 von /2
A B C D 8) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /2 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 2
von 75 von 75
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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1)

3)

5)

7)

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D A B
H—-o—+—o—e—tet— o——0—1fo— L= =
012145 “op 1103 g
6 6 2 6 6 4 2 4 2 A C
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /g von / 3. A B
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3 + D B
von /g von 7, — —
5. B C
A B C D 4) A B C D & D C
—o—+o—+—+6— +o o—e—O—»
12315867 1
O3 8828838 " 0 2 ! rB D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 2 s B D
von /g von 75 e
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von 3/8 von 7,
A B C D 6) A B C D
“Ho—O0—+—o—et+— Ho—e—0 o—>
0 11 2 1 0 1 1
3 2 3 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /3 von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von /3 von /2
A B C D 8) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 1
von /2 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 2
von 75 von 75
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel




JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
©O—0—0 O—> «O>—0—04+——5— T
0 1 1 0 1 1
2 2 ”
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
6 0
von /6 von /2 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /g von 7, e
5.
A B C D 4 A B C D 6.
G+—o—a—o0—0b— « O—O0—0O—»
0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 0
von 7, von /3 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von /7, von 3/3
A B C D 6) A B C D
+o—o+—o—<ad— “+o—o—+o—o+—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 1
von /8 von /3
A B C D 8) A B C D
+o—-o—+—o—0— Ho—ot+o0—0o—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /3 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 73
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
el | | 1. D C
*3 12145 1 0 1 1
6 6 2 6 6 2 > A D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
6 0
von /g von /5 3. A D
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2 + A D
von /g von 7, —
s. A C
A B C D 4 A B C D & C B
—O0——0—C0—> T
o 1 1 3 «g 11 2 1
4 2 4 3 2 3 +.B D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
Y % 2D C
von /4 von /3 —_— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von /7, von 3/3
A B C D 6) A B C D
o+—+o—+d—»
1231561713 11 2 1
8 88288 8 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 1
von /8 von /3
A B C D 8) A B C D
+eo—F+o+—0—0—
0 11 2 1 0 11 2 1
3 2 3 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /3 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 73
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
H-oo———o—+— H+—o—ot—o—0b— U —
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 4
von /8 von /4 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von /g von 7, e
5.
A B C D 4) A B C D 6.
H—-oo—o0—-o0—o— +Ho—o—+-o0 o—
0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 3
von 7 von /3 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 1
von /g von /3
A B C D 6) A BC D
«©—0—0 o— o —o-0—O—»
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0
von /, von 6/8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 5
von /2 von /8
A B C D 8 A B C D
Ho—o—+—o0—0— « G——0—0—>
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /3 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 75
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6




3)

5)

7)

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
Ho0-0+++o+jo— 1 A B
olz2315671 i1 3
8 88288 8 4 2 4 >, D A
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 4
von /g von 7, 3. C B
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1 + D B
von /g von 7, — —
5. A D
A B C D 4) A B C D & C B
do—o+6—0— —
1 2 1 4 5 1 1 2
05532535 % 0 5335 1 .. B D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 3 s A D
von 7 von /5 _— =
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 1
von /g von /3
A B C D 6) A BC D
«“—e—o o— - O0-01+é6—
0 1 1 0lL2315673
2 8 88288 8
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0
von /, von 6/8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 5
von /2 von /8
A B C D 8 A B C D
Ho—o—+—o—0— « ¢—o—0—
0 11 2 1 0 1 1
3 2 3 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /3 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 75
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel




JL_

1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
+o—o—F——o—>b— +—o—+o0—o0—0— L
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /8 von /4 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 4 4,
von /g von 7, — —
5.
A B C D 4 A B C D 6.
“Ho—o—0 o— «O—Oo——F—o0—0—>
0 £ 1 0 1 1
2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
8 0
von /g von /5 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 2
von /g von 7,
A B C D 6) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3
von /6 von /3
A B C D 8 A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
5 0
von /6 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7 von /3
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D A B C D
dolel 51l p & 1 A C
olz2315671 i1 3
8 88288 8 4 2 4 », C D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /g von 7, 3. D C
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 4 + A D
von /g von 7, —
5. A B
A B C D 4 A B C D & C D
o—oo+H—+—+-0— «©——F—e—0—)
12315867 1
O 58873888’ ° 2 . n & A
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 7 o A B
von /g von /5 _— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 2
von /g von 7,
A B C D 6) A B C D
12 1 4 5 11 2 1
6 6 2 6 6 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3
von /6 von /3
A B C D 8 A B C D
12 1 45 0 11 2 1
6 6 2 6 6 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
5 0
von /6 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7 von /3
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7
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1)

3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D
«—O0—O0—0——> to—o——+o0—0o0+— R —
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 2
von /2 von /8 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 5
von /5 von /g e
5.
A B C D 4) A B C D 6.
« O——O0—— Ho—o0—0—o0+4+—
0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0 1
von /g von /g N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von 3/6 von /g
A B C D 6) A B C D
« O+—0 lo— o o—o—Jo—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 2
von /3 von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 3
von /3 von /4
A B C D 8 A B C D
H—o0—0—0—0— « O—o—fo—»
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /4 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
4 1
von /, von /5
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8
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3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2 A B C D A C
«>—eo—0—e—— - OA—+-O+e+— LA~
e NSVETR-AS:
2 8 882888 », B C
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 2
von /, von /g 3. A B
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 5 . A C
von /5 von /g —
5. A C
A B C D 4) A B C D & B C
«O—+—1o+—op— +-oteo—+—+o+t+—» T
1 2 1 4 5 12315867
0 6623576 ! Os8s28838? 7. A D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
7 Y o A B
von /g von /g _
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von 3/6 von /g
A B C D 6) A B C D
« -O—+—0 lo— Ho——o—o0—jo—
0 11 2 1 o L 1 3 13
3 2 3 4 2 4
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 2
von /3 von 7,
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 3
von /3 von /4
A B C D 8 A B C D
« O—o—jo—
o L1 1 3 0 1 1
4 2 4 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 0
von /4 von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
4 1
von /, von /5
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

1)

3)

5)

7)

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 1
von /8 von /8 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 2
von /g von /g e
5.
A B C D 4 A B C D 6.
H-o—o—o lo— « O—O0—0—>
0 £ 1 0 1 1
2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 0
von /g von /5 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 3/6 von 75
A B C D 6) A B C D
+—o—o+—o0—0— H-o—o—o+to—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von 3/3 von 3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von /3 von /6
A B C D 8) A B C D
«O-0—0f o— to—+o0—o0o—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 5
von /8 von /8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 1
von /g von /g
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9
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3)

5)

7)

Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
«>+e—torot+++—» OOttt é—» 1 A D
olz2315671 olz2315671
8 88288 8 8 882888 > A B
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 1
von /g von /g 3. A B
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
5 2 + A D
von /g von /g —
s D C
A B C D 4 A B C D 6 B A
oot A SO
055285t ° 2 : A B
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
Y 7 « B A
von /g von /5 _— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von?76 von 75
A B C D 6) A B C D
H—-o—o+—o0—0—
0 11 2 1 12 1 4 5
3 2 3 6 6 2 6 6
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von3/3 V0”3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von /3 von /6
A B C D 8) A B C D
o1 lo}—» F-ot+oleot-d—
0lL2315673 0lL2315673
8 882888 8 882888
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0 5
von /8 von /8
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 1
von /g von /g
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt.

1)

3)

5)

7)

A B C D
«O—O0—F—0—0—>
0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0
von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2
von 7,
A B C D
o o—o—Jjo—»
0 1 1
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6
von /g
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von /g
A B C D
H—-o—o—o—o—
0 % 1

a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von 3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
von 1/6

A B cC D
«©—O0—+o0—0—+—
0 1 1

2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage

0
von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage

1
von /3

2)

4)

6)

8)

A B C D

0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1
von /4
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3
von 7,
A B C D
O—0 o—
0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0
von /5
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 7,
A B C D
Ho—o—+—o0—o—
0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3
von /3
A B C D
«—o—+—o—d—
0 1 1

2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage

0
von /6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage

2
von 7

Antworten

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt.

1)

3)

5)

7)

A B C D
«“w—o—F—o—0—
0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0
von /2
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2
von 7,
A B C D
——0—o—
o0lz2315671
8 88288 8
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6
von /g
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1
von /g
A B C D
+—-o—~o——o—+o—
o L 2 1 4 5 34
6 6 2 6 6
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
V0n3/6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1
von /6
A B C D
0 11 2
3 2 3

a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
0

von /3

b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage

1
von /3

2)

4)

6)

8)

A B C D

i1 3
4 2 4
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1
von /4
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3
von 7,
A B C D
0 1 1
2
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
0
von /5
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
2
von 7,
A B C D
Ho—o—+—o0—0—
0 11 2 1
3 2 3

a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
von 2/3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
von 3/3

—O—
1 1
6 2 6 6

a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage

ol O-m

0
von /6
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage

2
von 7

Antworten

1A D

> > o o[> |o |»
>
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